Vážení rodiče, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s novým systémem vedení agendy strávníků v naší škole.

Jak jsem již avizovala na konci školního roku, byl dokoupen a zmodernizován systém vedení strávníků v naší jídelně. Pro zjednodušení a usnadnění přehledu o stavu kont strávníků se škola rozhodla, že každý rodič získá svůj přístup do toho programu a bude moci přihlašovat a odhlašovat obědy sám. Rodič bude mít přehled o zůstatku na účtu a zároveň se může přesvědčit, jestli dítě na obědy vůbec dochází. Věřím, že tuto změnu oceníte a budete spokojeni.
Ke konci školního roku tak s ohledem na aktualizaci systému došlo k zablokování všech strávníků.

Co je potřeba udělat před nástupem dětí do školy?

Na stránkách školy bude vložena nová přihláška ke stravování, tu je potřeba vyplnit pro každého strávníka zvlášť a donést ji osobně do školní jídelny. Na základě této přihlášky bude konto znovu obnoveno, bude dořešen případný nedoplatek nebo vrácen přeplatek (pokud bude větší než částka za obědy na jeden měsíc) a bude Vám prodán čip za 115 Kč. Oproti původnímu plánu, kdy jsem psala že bude zálohovaný, tak čip si budete muset koupit. Je to čip víceúčelový, používaný ve většině škol, takže jej dítě bude moci použít i při přestupu na jinou školu nebo při odchodu na víceletá gymnázia a střední školu. Není vyloučeno, že do budoucnosti škola čipy nevyužije i jinak. Po vyřízení všech těchto náležitostí Vám předám přístupové údaje do systému a již budete moci plně obsluhovat konto Vašeho dítěte.

Pro přinesení přihlášek a aktivování kont strávníků Vám budu k dispozici od 16.8.2021 8.00-16.00 hod až do konce prázdnin, tj. 31.8.2021. Pokud Vám nevyhovuje časové rozmezí, jsem ochotna po předchozí domluvě si s Vámi dojednat jiný časový termín. Telefonní kontakt : 776705733 nebo email: skolnijidelna@skola.libcice.cz

Do systému se lze přihlásit i na mobilu, jedná se o jednoduchou aplikaci, kterou si stáhnete. Návody a základní informace jak systém funguje bude také vložen na stránky školy.

Vážení rodiče, věřím že s novým systémem budete spokojeni a budu se těšit na spolupráci.

S pozdravem 
Martina Hřebejková
vedoucí školní jídelny




